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Referat af ordinær generalforsamling, lørdag den 8. juni 2024 kl. 10.00. 
Afholdt på Sankt Helene Centeret, Bygmarken 30 i Tisvildeleje 

 

 
Dagsorden  
1. Valg af dirigent.  

2. Bestyrelsens beretning for selskabets virksomhed i det forløbne år.  

3. Det reviderede regnskab (årsrapport) for det forløbne år.  

4. Budget og takstblad for året 2025.  

5. Behandling af indkomne forslag.  
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.  

Som bestyrelsesmedlem afgår:  
Anders Helmer Nielsen, Hakon Kofoed og Johan Vedel  
Alle er villige til genvalg 
Som suppleant afgår:  
Sune Bille Larsen og Lars Knudsen  
Begge er villige til genvalg 

7. Valg af revisorer og revisorsuppleanter.  

På valg er:  

Beierholm (tidligere OneRevision A/S) og Peter Mortensen (kritisk revisor)  
Begge er villige til genvalg.  

8. Eventuelt.  
 
Der deltog 14 andelshavere. I alt 14 stemmeberettigede.  

Bestyrelsesformanden, Flemming Denker, indledte generalforsamlingen med at byde de fremmødte 
velkommen, hvorefter han kort præsenterede bestyrelse og administration.  
Øvrige bestyrelsesmedlemmer er Anders Helmer Nielsen (næstformand), Johan Vedel (kasserer), 
Hakon Kofoed og Lise Juel Jørgensen. Suppleanter er Sune Bille Larsen og Lars Knudsen. Fra 
administrationen og den tekniske ledelse af vandværket deltog Birgit Krøyer og Steen Andersen fra 
Niels Jensen VVS vikarierede for Carsten Olsen.  
Formanden takkede bestyrelse og personale for det gode samarbejde i året, der var gået, og udtrykte 
sin store tilfredshed med det gode samarbejde på alle planer og ikke mindst det høje faglige niveau, 
der findes i administrationen og den tekniske ledelse – og som er muligt blandt andet fordi 
kompetencerne deles med nabovandværkerne i et godt og velfungerende samarbejde.  
 
1. Valg af dirigent:  
Som dirigent foreslog bestyrelsen Peder Andersen, der er formand for Vejby Vandforsyning. Der blev 
ikke foreslået andre kandidater.  
Peder Andersen blev valgt med akklamation.  
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet og 
derfor lovlig og beslutningsdygtig i henhold til vedtægterne.  
Der var ingen indsigelser herimod.  
Af hensyn til GDPR-regler, præciserede dirigenten, at andelshavere, der stillede spørgsmål og som 
ønskede at være anonyme skulle meddele dette. 
Ingen af de fremmødte andelshavere ønskede at være anonyme. 
 
2. Bestyrelsens beretning for selskabets virksomhed i det forløbne år:  
Bestyrelsens beretning for året 2023 er udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.  
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Beretningen kan læses i sin helhed på Vandværkets hjemmeside under ”Generalforsamling 2024”  
Tisvilde Vandværk > Generalforsamling > 2024 (vejbytisvildevand.dk) 
– eller ved at følge dette link: Gen2024 Beretning endeligt.pdf (vejbytisvildevand.dk) 
Formanden supplerede den fremsendte beretning med følgende:  

Tisvilde Vandværk leverer vand af meget høj kvalitet, i de nødvendige mængder.  
I 2023 har der grundlæggende kun været små problemer, selv om det er et ældre vandværk, vi har. 
Det skyldes ikke mindst en solid og god indsats fra vandværkets medarbejdere. 

Vandspild 
Også i år skal det understreges, at det er vigtigt at undgå vandspild. Vandspild sker typisk i forbindelse 
med frostsprængninger (udendørs køkkener og udendørs bruseanlæg) samt tæringer af vandrør både 
synlige og ikke synlige. Det er derfor det er så vigtigt, dels at få lukket for de udendørs vandhaner i 
vinterhalvåret, dels at få lukket for vandet ved hovedhanen, når huset forlades ikke kortvarigt. 
Lukkevejledninger findes på hjemmesiden:  
Tisvilde Vandværk > Drift > Lukkevejledninger (vejbytisvildevand.dk) 
 

Mulighed for at købe Simkort-måler 
I den kommende tid tilbydes andelshaverne muligheden for at købe en måler, direkte forbundet til 
internettet, så forbrug kan aflæses løbende og så man kan få en alarm, hvis der fx er vandforbrug 
konstant i 24 timer (hvilket er et klassisk tegn på brud). 
Måleren koster 2.750 kr. inkl. moms for installation og 9 års internetopkobling. Tilbuddet sendes til 
mindre grupper af andelshavere, så organisationen kan nå at installere de nye målere løbende. 
 

Udskiftning af ledningsnet fortsætter 
Dele af ledningsnettet, ca. 9 km jernrør, er modent til udskiftning fra jernrør til moderne PE-rør. Store 
dele er skiftet, resten skiftes løbende. I investeringsplanerne indgår en fortsat udskiftning af jernrør 
inden for de næste 5 år. Næste fase bliver udskiftning af gamle PVC-rør. Begge dele udskiftes til nye 
PE-rør, som har en forventet levetid på 100 år. Arbejdet startede i 2022, mens hovedindsatsen vil 
foregå i 2023 til 2025. 
 

Nye boringer i Tisvilde Hegn 
Projektet med at etablere nye boringer i skoven skrider planmæssigt fremad. Projektet gennemføres i 
tæt samarbejde med Vejby Vandforsyning, og dirigent Peder Andersen, som følger projektet særlig 
tæt, blev bedt om at give en status. 
Tisvilde Hegn er Natura-2000 område, hvilket betyder, at der stilles særlige miljømæssige krav til den 
type projekter. Både Naturstyrelsen og kommunens miljøafdeling er involveret i processen. 
Der skal blandt andet gennemføre en prøveboring, som skal tilrettelægges nøje: Hvor foregår 
boringen, hvilket udstyr bruges, hvordan registreres eventuelle påvirkninger, forstyrrer det padder, 
fauna, spætter eller flagermus mm. Sænkes vandstanden i omkringliggende søer og åer, påvirkes 
fortidsminder mm. 
Med andre ord skal boringen ske nænsomt og med mindst mulig påvirkning af omgivelserne. 
Det betyder alt i alt, at det tager forholdsvis lang tid at komme i gang. Men det forventes at 
prøveboringen kan gennemføres i efteråret 2024, så de endelige boringer efter vand kan bores og 
etableres i 2025. 
Der samarbejdes, hvor det kan lade sig gøre, men Vejby skal også etablere rør fra skoven til Vejby, 
hvor Tisvilde allerede har rør mellem vandværk og skov, fordi vi allerede har boringer i skoven – som 
giver prima-vand. 
 
Flemming Denker afsluttede sin beretning med at takke personalet, administrator Birgit Krøyer og 
driftsleder Carsten Olsen, for deres store arbejde. 

 

https://www.vejbytisvildevand.dk/tisvilde/Generalforsamling/2024
https://www.vejbytisvildevand.dk/Portals/259/PDF/Generalforsamling/2024/Gen2024%20Beretning%20endeligt.pdf
https://www.vejbytisvildevand.dk/tisvilde/Drift/Lukkevejledninger
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Dirigenten efterlyste spørgsmål til formandens beretning  

Najiba Hasselbalch, Ahorn Alle 4: 
Hvad er forklaringen på, at man får dækket Simkort-udgifter i netop 9 år? Og har vandværket råd til 
at betale sin andel, hvis alle andelshavere ønsker den nye måler? 
Svar: De 9 års Simkort er fastsat ud fra batteriets holdbarhed. Det har en garanteret holdbarhed i 
netop 9 år, hvorefter det skal skiftes. Og det kan forventes, at vi til den tid vil gå over til en helt anden 
type målere (baseret på en forventning til yderligere teknologisk udvikling). 

Katrine Molin, Gåseholm 8: 
Har I gjort jer andre tanker om sikkerhed end nødstrømsanlæg? Hvor er fx Sikkerhedsstyrelsen i 
denne forbindelse? 
Svar: Sikkerhed har en høj prioritet både på administrativt og bestyrelses-niveau. Vi har en detaljeret 
beredskabsplan, som forsøger at tage stilling til oplagte risici. Vi har også god inspiration og sparring 
med landsforeningen Danske Vandværker. Som eksempler kan vi nævne: Vi er koblet op på nabo-
vandværker, som kan levere vand, hvis nødvendigt (og de kan trække på vores system). 
Hele det administrative system ligger ”i skyen” og er dermed optimalt beskyttet. Vand kontrolleres 
jævnligt – så vi fx ville opdage en salmonella-forurening hurtigt (og selve vandkvaliteten generelt 
testes løbende). Der er monteret system på pumper til boringer, så de stopper, hvis nogle forsøger at 
komme ind i boringer. Så overordnet arbejder Tisvilde Vandværk med et stabilt og solidt 
sikkerhedsniveau. 

Siv Plum, Sankt Helene Vej 3: 
Hvor mange boringer skal etableres? 
Svar:  Der skal etableres 2 boringer til Tisvilde Vandværk og 3 til Vejby Vandforsyning. 

Najiba Hasselbalch, Ahorn Alle 4: 
Spurgte hvilke søer, der kunne påvirkes af nye boringer i skoven. 
Svar:  Det drejer sig konkret om Horsekær, og der vil være grundige analyser af eventuel påvirkning i 
forbindelse med den indledende prøveboring. 
Med disse uddybende bemærkninger blev Formandens beretning godkendt. 
 
3. Det reviderede regnskab (årsrapport) for det forløbne år.  
Årsrapport inkl. noter kan læses i sin helhed på Vandværkets hjemmeside under ”Generalforsamling 
2023” – eller direkte ved at følge dette link: 
T-%C5rsrapport%202023%20Endeligt%20.pdf (vejbytisvildevand.dk) 

Kasserer Johan Vedel gennemgik regnskabet.  
På trods af en lidt lavere omsætning, har Vandværket en acceptabel økonomi, med et acceptabelt 
råderum til investeringer, og det vurderes derfor, at udskiftningen af rør kan gennemføres i løbet af 
de kommende år og uden takststigninger. Det er dog nødvendigt at understrege, at det ikke kan 
garanteres, at der ikke kommer takststigninger som følge af udskiftningen – eller de nye boringer i 
skoven på et senere tidspunkt. 

Dirigenten efterlyste spørgsmål til regnskabet.  

Da der ikke var spørgsmål til regnskabet, konstaterede dirigenten, at det var godkendt.  
 
4. Budget og takstblad for året 2025.  
Kasserer Johan Vedel gennemgik budget og takstblad.  
Takstblad er uændret i forhold til året før. 
Budget kan ses her: T-Budgetarbejde 2024.xlsx (vejbytisvildevand.dk) 
Takstblad kan ses her: T-Takstblad 2025 Endeligt.pdf (vejbytisvildevand.dk) 

https://www.vejbytisvildevand.dk/Portals/259/PDF/Generalforsamling/2024/T-%C5rsrapport%202023%20Endeligt%20.pdf
https://www.vejbytisvildevand.dk/Portals/259/PDF/Generalforsamling/2024/T-Gen2024%20Budgetter%20Endeligt.pdf
https://www.vejbytisvildevand.dk/Portals/259/PDF/Generalforsamling/2024/T-Takstblad%202025%20Endeligt.pdf
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Da der ikke var spørgsmål til budget og takstblad konstaterede dirigenten at budget og takstblad var 
godkendt.  
 
5. Behandling af indkomne forslag  
Der var ingen forslag.  
 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  
Som bestyrelsesmedlemmer afgår Anders Helmer Nielsen, Hakon Kofoed og Johan Vedel.  
Alle tre blev genvalgt.  

Som suppleanter afgår Sune Bille Larsen og Lars Knudsen.  
Begge blev genvalgt. 
 
7. Valg af revisorer, kritisk revisor og kritisk revisor-suppleant 
På valg er:  
Beierholm (tidligere OneRevision A/S), og Peter Mortensen (kritisk revisor).  

Begge blev genvalgt.  
Silja Kaj Diemer blev valgt som ny revisorsuppleant. 
 
8. Eventuelt  
Flemming Denker, formand 
Orienterede om, at det på opfordring er besluttet at stoppe løbende græsslåning af arealet på 
vandværket på Rosenbakken. Fremover slås græsset 2 gange om året – bortset fra nødvendige 
gangstier til diverse installationer på grunden. 

Flemming Denker, formand og Johan Vedel, kasserer 
Orienterede kort om et projekt, der handler om at etablere solceller på taget af vandværket på 
Rosenbakken. 
På nuværende tidspunkt er der udarbejdet oplæg til løsninger med og uden batteri og det forventes, 
at der i efteråret 2024 kan tages beslutning om der bør etableres et anlæg. 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden.  
 
 
 

Peder Andersen    Johan Vedel 
Dirigent      Referent 

 
 
Bestyrelsen konstituerede sig efterfølgende således:  
Formand: Flemming Denker  
Næstformand: Anders Helmer Nielsen  
Kasserer: Johan Vedel   
Medlem: Hakon Kofoed  
Medlem: Lise Juel Jørgensen 
Suppleant: Sune Bille-Larsen  
Suppleant: Lars Knudsen 
Birgit Krøyer er referent på bestyrelsesmøderne.  
 
Næste års generalforsamling forventes afholdt lørdag den 17. maj 2025 kl. 10.00 på Sankt Helene 
Centeret. Andelshaverne indkaldes ifølge vedtægterne.  


